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Prepared by SPRY Strategies
The Clapham Group - American Principles Project 2022 Issue and Ideology Poll was conducted 
by IVR, Live Landline and Online Mobile Interviews from September 17 - September 20 among 
a random sample of 13 9 registered voters in the states of AL, NC, MO, OH, OK and PA. The 
survey has a margin of error of +/- 2.7 percentage points. Results are weighted. Some 
percentages in crosstab reports for this poll may not add to 100% due to rounding.



Q1 : Voter Registration
Are you 18+ and registered to vote?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Yes 1,329 100%

Total 1,329 100%

Yes

Legend
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Q2 : Voter Likelihood
How likely are you to vote in the upcoming November 8th, 2022 midterm elections for U.S. Congress?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Very likely 1,133 85.3%

Somewhat likely 196 14.7%

Not very likely 0 0%

Total 1,329 100%

Very likely Somewhat likely

Not very likely

Legend
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Q3 : Biden Approval
Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President? Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly
disapprove of the job he is doing?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Strongly approve 355 26.7%

Somewhat approve 252 19%

Somewhat disapprove 121 9.1%

Strongly disapprove 563 42.4%

Unsure/No Opinion 38 2.8%

Total 1,329 100%
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Q4 : Generic Ballot
When thinking about the upcoming 2022 Midterm elections for United States Congress, are you more likely to vote for the Republican, Democrat or
Independent candidate? If you are undecided, please select undecided.
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Republican 593 44.6%

Democrat 516 38.8%

Independent or another party 86 6.5%

Undecided 134 10.1%

Total 1,329 100%
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Q5 : Issue 1
Which of the following issues is the most concerning to you and your family today?
Sample Size: 1,329
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Value Frequency Percent

Abortion 258 19.4%

Crime and Public Safety 200 15.1%

Foreign Policy 35 2.7%

Immigration 146 11%

Education 74 5.6%

Election Integrity 110 8.3%

Racial Equity and Diversity 35 2.7%

Transgender Rights 14 1.1%

Higher Cost of Living 348 26.2%

Gas Prices 52 3.9%

Other 56 4.2%

Total 1,329 100%
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Q6 : Issue 2
Which of the following issues would be the second most concerning to you and your family today? Please choose a different issue than the previous
question.
Sample Size: 1,329
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Value Frequency Percent

Abortion 174 13.1%

Crime and Public Safety 296 22.2%

Foreign Policy 71 5.3%

Immigration 162 12.2%

Education 120 9.1%

Election Integrity 91 6.9%

Racial Equity and Diversity 53 4%

Transgender Rights 19 1.4%

Higher Cost of Living 192 14.5%

Gas Prices 106 8%

Other 45 3.4%

Total 1,329 100%
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Q7 : Prevention Funding
Increase funding to prevent unwanted pregnancies, such as counseling centers and increased access to contraception,
Sample Size: 1,329

Strongly Support
Somewhat
Support

Somewhat Oppose Strongly Oppose
Unsure/No
Opinion

Total

R1 Increase
funding to prevent
unwanted
pregnancies, such
as counseling
centers and
increased access
to contraception,

41.1%
547

22%
293

8.6%
114

13.1%
174

15.1%
201

100%
1,329

R2 Pass the
Pregnant Worker
Fairness Act which
requires
businesses to
accommodate the
physical needs of
pregnant workers

47.5%
632

27.3%
363

7%
94

6.9%
91

11.3%
150

100%
1,329

Strongly Support Somewhat Support

Somewhat Oppose Strongly Oppose

Unsure/No Opinion

Legend
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R3 Ensure that the
State Children’s
Health Insurance
Program covers
the prenatal care
expenses

52.5%
697

24.5%
326

8.5%
113

5.8%
78

8.7%
115

100%
1,329

R4 Efforts to make
healthcare more
affordable and
accessible for both
pregnant women
and the child in the
first 1000 days of
life, starting with
conception

52.9%
703

24.7%
329

7.9%
105

5.5%
73

9%
120

100%
1,329

R5 Allow pregnant,
undocumented
workers access to
the health care
marketplace

29%
386

22.2%
295

14.6%
194

24.7%
329

9.4%
125

100%
1,329

R6 Increase
funding for
childcare, ensuring
that faith-based
providers are
eligible to continue
providing care

46.1%
613

24.4%
324

10%
133

7.1%
95

12.4%
165

100%
1,329

R7 Make adoption
more assessable,
acceptable and
affordable

62.8%
835

23%
305

4.3%
57

3.5%
47

6.5%
86

100%
1,329

R8 Increase the
child tax credit
above the current
$2,000 per child
amount that is in
law

38.3%
509

28.1%
373

12%
160

11.7%
155

9.9%
132

100%
1,329

Strongly Support
Somewhat
Support

Somewhat Oppose Strongly Oppose
Unsure/No
Opinion

Total
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Q8 : Paid Family Leave Plan
While federal law allows for new parents to take up to 12 weeks off work unpaid, many parents do not have the financial resources to do so. Some have
proposed that Congress should establish a paid family leave plan to give all new parents regardless of income the ability to take at least two weeks off
work without putting their financial security at risk. Do you support or oppose such a law?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Strongly support 636 47.9%

Somewhat support 318 23.9%

Somewhat oppose 166 12.5%

Strongly oppose 132 9.9%

Unsure/No Opinion 77 5.8%

Total 1,329 100%
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Q9 : TIme Off for New Parents
Should there be a guaranteed, limited amount of paid time off for new parents?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Strongly agree 518 39%

Somewhat agree 403 30.3%

Somewhat disagree 173 13%

Strongly disagree 143 10.8%

Unsure/No Opinion 91 6.9%

Total 1,329 100%
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Q10 : Paid Sick Leave
Now that United States workers are going back to work, there is currently no funding for paid sick leave, either for themselves or a family member. Do you
support requirements for employers to provide paid sick leave?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Strongly support 611 45.9%

Somewhat support 374 28.1%

Somewhat oppose 146 11%

Strongly opposed 118 8.9%

Unsure/No Opinion 81 6.1%

Total 1,329 100%
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Q11 : Abortion Stance
Which one of the following most closely describes your position on the issue of abortion?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Abortions should not be legal in any circumstance 143 10.8%

Abortions should be legal only in order to protect the life of the mother 169 12.7%

Abortions should be legal only in the case of incest, rape, or to the protect the life of the
mother

386 29%

Abortions should be legal during the first trimester of pregnancy 174 13.1%

Abortions should be legal until the 20 th week of pregnancy 136 10.2%

Abortions should be legal in all circumstances 256 19.3%

Unsure/Refuse to answer 65 4.9%

Total 1,329 100%
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Q12 : Ideology
Do you consider yourself to be Very Conservative, Somewhat Conservative, Moderate, Somewhat Liberal or Very Liberal?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Very Conservative 302 22.7%

Somewhat Conservative 364 27.4%

Moderate 367 27.6%

Somewhat Liberal 172 12.9%

Very Liberal 124 9.3%

Total 1,329 100%
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Q13 : Age
Which of the following is your age range?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

18-34 224 16.8%

35-54 407 30.7%

55-64 265 20%

65+ 433 32.6%

Total 1,329 100%
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Q14 : Race
What is your Race or Ethnicity?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

White, Non-Hispanic 1,053 79.3%

Black, Non-Hispanic 163 12.3%

Hispanic 26 2%

Other 86 6.5%

Total 1,329 100%
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Q15 : Income
What is your annual household income?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Less than $25,00 268 20.2%

$25,000 - $34,999 231 17.4%

$35,000 - $49,999 207 15.5%

$50,000 - $74,999 242 18.2%

$75,000 - $99,999 174 13.1%

$100,000 - $149,999 117 8.8%

$150,000+ 90 6.8%

Total 1,329 100%
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Q16 : Education
What is your highest level of education?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Less than High School 42 3.1%

High School Graduate or GED 322 24.2%

Some College 295 22.2%

Technical or Vocational Degree 55 4.1%

Associate Degree 108 8.1%

Bachelor’s Degree 277 20.8%

Master’s or Professional Degree 197 14.8%

Doctoral Degree (PhD or MD) 35 2.6%

Total 1,329 100%
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Q17 : Party
Do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, Independent or another party such as Libertarian?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Republican 532 40%

Democrat 476 35.8%

Independent 302 22.7%

Other party such as Libertarian 20 1.5%

Total 1,329 100%

2022 Clapham - APP Issue and Ideology Poll 20 of 25



Q18 : Gender
Are you male or female?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Male 636 47.8%

Female 693 52.2%

Total 1,329 100%

Male Female

Legend
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Q19 : Religion
What is your faith? Are you …?
Sample Size: 1,329
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Value Frequency Percent

Catholic 225 17%

Protestant 417 31.4%

Evangelical 72 5.4%

Non-Denominational Christian 243 18.3%

Jewish 16 1.2%

Muslim 17 1.3%

Atheist 70 5.3%

Buddhist 10 0.7%

Hindu 2 0.1%

Another religion 121 9.1%

Unsure or no opinion 136 10.2%

Total 1,329 100%
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Q20 : Family Status
Which of the following best describes your household?
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

Single adult 413 31.1%

Adult with spouse or partner, no children at home 480 36.1%

Adult with spouse or partner, with children at home 334 25.1%

Other 102 7.7%

Total 1,329 100%
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Q21 : State
State
Sample Size: 1,329

Value Frequency Percent

AL 207 15.5%

MO 246 18.5%

OK 202 15.2%

NC 201 15.1%

PA 252 18.9%

OH 222 16.7%

Total 1,329 100%
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